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Torrent, a 31 de enero de 2009
Queridos padres y madres:

Ya estamos aquí, de nuevo, en este segundo trimestre del curso, dispuestos ha seguir con la formación de vuestros hijos. Y, como siempre, de la forma más lúdica e instructiva posible. Esa faceta está en nuestras manos durante los sábados por la tarde, pero el resto, lógicamente, es tarea vuestra. Por eso, partiendo de la gran aceptación de la Catequesis Familiar, en Juniors preparamos encuentros entre padres para informaros sobre las actividades y compartir experiencias acercándoos a lo que trabajamos con vuestros hijos. 

Como ya pudisteis contemplar el curso pasado, hemos cambiado la dinámica de estos encuentros, denominándolos “Juniors en familia”. Ya no es ninguna reunión aburrida ni una charla formativa, sino que, revisamos junto a vosotros como viven los sábados vuestros hijos, os hacemos partícipes de todas las actividades y, sobre todo, intentamos que los padres seáis parte activa del Movimiento Juniors, como unos miembros más. 
Es por ello, que os invitamos al próximo sábado 7 de febrero a las 18:00 en el Club Juvenil para participar en el Segundo Encuentro Juniors en familia.
En este encuentro, junto a Don Jesús y nuestra Junta de Padres Juniors, queremos compartir con vosotros la intención de potenciar aun más vuestra presencia, la de los padres, la de las familias, en todas las actividades de vuestros hijos. Para ello, a la reunión, hemos invitado a miembros del Observatorio de Padres de Juniors MD que, con una amena dinámica, van a compartir con nosotros las experiencias positivas de la participación de los padres y, especialmente, cómo salen reforzados los hijos
Además, aprovecharemos la reunión para informaros sobre las próximas actividades extraordinarias de vuestros hijos: el Festival de la canción (21 de febrero) y la Acampada en Benagéber (28 y 29 de marzo), además de responderos a todas las preguntas, dudas y sugerencias que tengáis sobre Juniors.
Sin más, os esperamos el sábado que viene
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